
СТЕНОГРАМА 

засідання  Комітету Верховної Ради України 

 з питань економічного розвитку 

7 січня 2025 року 

 

Веде засідання голова Комітету НАТАЛУХА Д.А. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Друзі, мої вітання.  

 

КУБІВ С.І.  Слава Україні! Вітаємо, пане голово, вас.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Вітаю. Вітаю. Вітаю. Всіх зі святами, з Різдвом, з Новим роком, з 

іншими святами, хто святкує. Всіх радий бачити. Всіх радий бачити. Сподіваюсь, що у 

всіх свята пройшли приємно, затишно і відносно спокійно. Вітаю секретаріат наш 

шановний так само. 

Друзі, дуже дякую, що погодились так оперативно зібратися. Ще раз приношу 

вибачення. Ну, як би було відповідне доручення про невідкладне засідання цього 

комітету, тому мусили його виконувати. У нас на порядку денному одне питання – це наш 

багатостраждальний законопроект 6013, друге читання і "Різне". Якщо можемо затвердити 

зараз порядок денний, будь ласка, шановні колеги, якщо немає по ньому запитань, 

пропозицій чи зауважень. Можемо голосувати, да?  

Ставлю на голосування тоді пропозицію затвердити порядок денний в 

запропонованій редакції. Прошу голосувати. А то у нас якось змінився порядок людей. 

Давайте тоді так. 

Буймістер.  

Кицак.  

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович.  

 

КОЛТУНОВИЧ О.С. Колтунович – за.  

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександр Сергійович. Дякую.  

Лічман.  

  

ЛІЧМАН Г.В. Лічман – за.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Марчук.  

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дивний перелік. Зараз я повернусь до більш звичного. 

Маріковський. 

Магомедов.  

 

МАГОМЕДОВ М.С. За – Магомедов.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мовчан.  

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко.  

Шипайло. 

 

ШИПАЙЛО О.І. За.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Янченко.  

 



ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Галина Ігорівна.  Дякую, колеги.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А. Вітаю, колеги. А за що було голосування? Бо я щойно… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. За порядок денний, Людмила Анатоліївна.  

 

БУЙМІСТЕР Л.А.  За. За.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Порядок денний затвердили. Колеги, переходимо до розгляду цього питання. У нас 

Олексій Васильович голова цієї робочої групи по цьому законопроекту. Він, власне, був 

присутній на нараді з Головою Верховної Ради щодо тих змін, які сьогодні пропонуються 

до розгляду.  

Олексій Васильович, тоді вам слово, будь ласка. 

 

МОВЧАН О.В. Шановні колеги, по-перше, дякую всім за те, що доєдналися, і я 

спробую дуже швидко пояснити, чого ми зібралися. Законопроект 6013 давно вже 

обговорюється і тут останній блок залишився – це питання, деякі зауваження громад, 

органів місцевого самоврядування. Ми в п'ятницю зустрічалися на конгресі місцевих  і 

регіональних рад при Президенті України, при Офісі Президента зустрічалися з більш ніж 

300 громадами і говорили про цей законопроект. Вчора зустрілися з чотирма ключовими 

асоціаціями громад і винесли... Тобто я можу так сказати, що по суті законопроект після 

врахування зауважень цих громад або так більше побоювань, ми більше регулювали 

побоювання громад, він не змінюється суттєво, але ми просто уточнюємо в інтересах саме 

органів місцевого самоврядування деякі норми. Вам роздали пропозиції. Ви не лякайтесь, 

там написано 27 сторінок, реально міняється три речення. Просто через те, ну, у нас 

практика ми викладаємо в редакції комітету поправку, то тому там 27. По факту я зараз 

поясню, про що зміни.  

Перша зміна в статті 14 законопроекту пропонується виділити окремо для органів 

місцевого самоврядування норму про те, що вони мають право, що вони не зобов'язані 

приймати рішення про припинення підприємств після імплементації цього законопроекту. 

Тому що ми для громад, для органів місцевого самоврядування взагалі в концепції цього 



законопроекту зробили м'якіші, такі вільніші умови ніж для держави, фактично 

послабивши їх до рівня, якщо це політкоректно сказати, до рівня невиконання закону. 

Тобто ми дозволяємо, умовно, не виконувати закон громадам в частині саме реорганізації, 

що, з моєї точки зору, є контроверсійно, але це такий компроміс, який ми досягли. І зараз, 

посилюючи цей компроміс, ми сказали про те, що ви можете приймати, ви не зобов'язані 

для того, щоб органи місцевого самоврядування там не переживали про те, що до них 

прийдуть правоохоронці чи їх там хтось почне качати, ганяти. Тобто це те, про що ми 

проговорили вчора на нараді у спікера і громади підтримали, що це була б компромісна 

редакція. 

Друге, що стосується зміни найменування для державного або комунального 

некомерційного підприємства. Да, пам'ятаємо, що у нас є така організаційно-правова 

форма і якраз в рамках законопроекту міняється у найменуванні некомерційного 

підприємства на товариство. І от для того, щоб ще раз убезпечити громади і пересвідчити 

всіх, що це не тягне додаткового для них навантаження, що це не є реорганізацією, ми 

пишемо, що зміна найменування державного або комунального некомерційного 

підприємства відповідно до вимог цієї частини не вважається реорганізацією або 

перетворенням юридичної особи. Тобто ми чітко про це написали, хоча це раніше не 

вважалося. 

І окремо у громад були побоювання щодо того, що реалізація цього законопроекту 

може викликати додаткове навантаження в контексті перетворення, вибачте, в контексті 

змін до інших кодексів і законів, які ми не передбачили. Тобто.. насправді ми там вносимо 

зміни близько у кілька десятків законів, але, як би, in case. Тобто, якщо раптом ми 

втратили щось і органів місцевого самоврядування, при реалізації цього закону можуть 

бути якісь, як це називається, отягощения, тобто проблеми, то ми написали, ми поставили 

задачу Кабінету Міністрів України внести до Верховної Ради законопроекти, які 

виправляють всі ці речі. 

Я нагадаю, що цей законопроект вводиться в дію через пів року після його 

прийняття, тобто буде час для того, щоб це все проаналізувати і потім буде 3,5 роки для 

держави на корпоратизацію підприємств, тобто на виконання цього закону, а для органів 

місцевого самоврядування так само це написано 3,5 роки, але через те, що там немає 

обмежень і ми вводимо ці послаблення, то фактично вони можуть довше його 

реалізовувати, тобто захочуть 7 років, захочуть 10, скільки захочуть. Тобто тут ми дали 

максимальну свободу...  

Да, і ще одна поправка, це в рамках компромісу із Людмилою Анатоліївною 

Буймістер. Ми домовились про узгодження вимог до наглядових рад приватних компаній 



щодо незалежності комітетів, комітетів, як в наглядових радах так і в раді директорів. 

Тобто там була поправка про це, але вона стосувалася тільки наглядових рад, зараз ми 

розширили і до ради директорів вимогу по комітетах. Це технічна штука, це про  те, що 

Людмила Анатоліївна раніше говорила, тобто от ми знайшли компроміс і, власне, і все, ми 

додали просто слово "ради директорів". 

У мене все, я пояснив, якщо є питання. Там  ще Руслан Олексійович... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ.  Дякую, Олексій Васильович.  

Колеги, я хотів би надати слово Голові Верховної Ради і автору цього 

законопроекту Стефанчуку Руслану Олексійовичу, так само для... (Не чути)  

  

СТЕФАНЧУК Р.О. Дякую, шановний Дмитре Андрійовичу, дякую, Олексію 

Васильовичу, дякую, шановні колеги, радий всіх вас бачити. Справді я хочу підтвердити, 

що ми останні дні дуже плідно попрацювали з органами місцевого самоврядування. 

Дякую, що ми провели з ними узгоджувальну першу сесію, в понеділок провели 

узгоджувальну другу сесію. Всі ті питання, які виникали, ми в принципі, спробували 

зробити ті  поправки, які представив Олексій Васильович. Я думаю, що основні питання 

ми зняли, але ще раз підкреслюю, і ми вчора про це поговорили з чотирма асоціаціями 

органів місцевого самоврядування. Ми готові працювати і далі і не тільки по цьому 

законопроекту. І хочу подякувати Віталію Безгіну,  який займається цими питаннями і 

їхньому  комітету. Ми готові і далі максимально сприяти тому, щоб децентралізація,  яка 

іде в країні,  вона максимально мала б потужний поступ. 

Але ще раз от хочу попросити вельмишановних колег,  законопроект з 2021 року і 

це наш  шлях до Європейського Союзу,  давайте зробимо все для того... Ви вже його 

рекомендували,  хочу  подякувати. Але хочу сьогодні попросити,  щоб з урахуванням цих 

невеличких поправок, які ми пропрацювали разом з органами  місцевого самоврядування, 

сьогодні ви знову його рекомендували для розгляду в залі.   А далі ми будемо  працювати 

по всіх тих питаннях,  які ще  поточно можуть  виникнути. 

Ще раз дякую, Дмитре Андрійовичу, вам, комітету вашому,  вельмишановним 

членам за ту титанічну роботу, яку ви вже зробили в контексті того, щоб цей законопроект 

мав шанс бути  прийнятий у Верховній Раді. Ще раз дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. (Не чути)  

Мене не було чутно, так? Я перепрошую, я не зняв з мікрофону.  



Хотів подякувати Руслану Олексійовичу безпосередньо за його персональну 

присутність на комітеті. Ми  надзвичайно  цим ... (Не чути) і дуже поважаємо такий  

підхід. Дуже дякуємо вам щиро. 

Бачу руку від Буймістер Людмили Анатоліївни. Будь ласка. 

 

БУЙМІСТЕР Л.А.  Дуже дякую,  колеги. 

Не буду займати багато часу,  але,  користуючись  нагодою,  по-перше,  всіх з 

Новим роком!  

Хочу також подякувати Руслану Олексійовичу, що приєднався до  чергового 

засідання нашого комітету по 6013. І насправді подякувати Олексію Васильовичу за 

гнучкість в надважливому питанні насправді для наших приватних підприємств щодо 

корпоративного управління. Тому що,  як ми всі знаємо,  ми ще не дійшли до того рівня,  

щоби виконувати усі директиви Євросоюзу щодо,  зокрема,  енергетичного сектора і 

регулювання цін на енергоносії, що є постійною темою розмови на засіданнях 

Національної комісії з регулювання енергетики та  житлово-комунальних послуг. Загалом 

ви знаєте, що в мене було і залишається дуже багато застережень щодо цього 

законопроекту. І тут я дуже вітаю готовність керівництва Верховної Ради повертатися до 

розгляду тих проблемних питань, які вже були визначені у майбутньому.  

І тому, щоб не займати час, я тільки попрошу одне. Основні питання, які ми 

розглядали, вони насправді не стосуються самої зміни Господарського кодексу, і основні 

мої застереження, вони стосуються саме доопрацювання норм Цивільного кодексу. Тому 

що відміна Господарського кодексу потягне за собою дуже великі наслідки саме для цієї 

системи регулювання цивільно-правових відносин в країні. 

Тому, якщо ми можемо відразу, не чекаючи виникнення проблем, упередити їх і 

відповідно почати розгляд норм цивільного законодавства і Цивільного кодексу на 

Комітеті правової політики, для того щоб ми зняли всі питання, які ще залишаються не 

покритими тими змінами, які, хоч і в порушення Регламенту, але вносяться зараз 

законопроектом 6013, дати доручення Комітету з правової політики та голові комітету 

Маслову доопрацювати зміни до Цивільного кодексу у зв'язку з прийняттям 6013. 

А так, всім, колеги, дякую. Сподіваюся, що ми нарешті закриємо цю важку тему і 

будемо рухатися далі.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Людмила Анатоліївна. 



Я пропонував би тоді, напевно, Віталію ще дати слово, Безгіну. Можливо, у нього 

теж буде питання або уточнення до Руслана Олексійовича. … (Не чути) І потім, Руслан 

Олексійович, вам слово надамо для відповіді. Будь ласка. 

 

БЕЗГІН В.Ю. Дякую, пане Дмитре. Доброго дня, колеги. 

Перш за все, дійсно, хочу подякувати вашому комітету і Руслану Олексійовичу за 

пошук компромісу. Мені здається, коли ми кажемо про не імперативну норму, а фактично 

добровільну норму для органів місцевого самоврядування, це правильний крок для 

компромісу. Єдине, що з тих правок, що подав, наскільки я розумію, вчора пан Олексій, у 

мене буде прохання, там є норма: уряду в прикінцевих протягом трьох місяців подати 

відповідний законопроект, який дозволить громадам дофінансовувати підприємство, - ну, 

я думаю, тут треба просто застосувати парламентський контроль, бо дуже велика в нас 

практика, що виконавча влада не виконує доручення, які в нас в прикінцевих, перехідних 

положеннях законопроектів містяться. У мене тільки одне уточнення, ще питання буде до 

пана Олексія Мовчана щодо спільних комунальних підприємств. Чи правильно я розумію, 

що зараз залишається норма, що з моменту набуття чинності цим законом неможливо 

буде створювати громадам, особливо малим громадам, спільні комунальні підприємства? І 

після відповіді у мене буде ще одне уточнення.  Дякую.  

 

МОВЧАН О.В. Дивіться, цей закон... Так як в Господарському кодексі містяться 

норми про комунальні підприємства та спільні комунальні підприємства він скасовує цю 

можливість, тобто нових створювати не можна буде. Але вони можуть спокійно створити 

товариство з обмеженою відповідальністю спільне в будь-якій частці, в будь-якій 

пропорції, в якій вони захочуть, і уже будуть відповідно до нових норм. Але ми не 

змушуємо їх, вже діючі підприємства, перетворювати в ТОВ імперативно.  

 

БЕЗГІН В.Ю. Дякую, Олексій. Дякую. 

У мене просто уточнення. Чому я спитав? Тому що в контексті зараз роботи з 

європейськими фондами і програмами для малих громад це може бути проблемою, бо, як 

правило, вони реалізують свою діяльність з європейськими програмами через спільні 

підприємства по тій простій причині, що в малій громаді просто немає відповідної 

кількості фахівців. Але я думаю, що навіть якщо закон буде проголосований, умовно, 

завтра-післязавтра, він не набуде чинності на третій день, є ще питання підписання. Тобто 

є можливість поквапитись.  

Дякую, Олексію, за відповідь. Дякую, колеги. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. (Не чути) 

  

МОВЧАН О.В. Але, дивіться, це не стосується установ і організацій. Установи і 

організації залишаються, сорі.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Руслан Олексійович.  

 

СТЕФАНЧУК Р.О. Дякую дуже.  

Я просто хотів коротко відреагувати по питаннях відповідних змін до Цивільного 

кодексу. Я очолюю відповідну робочу групу, яка займається оновленням Цивільного 

кодексу України. І одразу після голосування цього законопроекту я з превеликим 

задоволенням і на вашому комітеті, і на комітеті Маслова прийду з тим, щоб представити 

концепцію оновлення Цивільного кодексу України і вже попередньо обговорити нові 

редакції чотирьох чи п'яти книг Цивільного кодексу. Воно вже напрацьовано, але 

зрозуміло, що ми очікуємо прийняття цього законодавчого акта. Але ще раз кажу, для 

мене буде велика честь прийти на ваш комітет, на комітет Маслова для того, щоб 

презентувати наше бачення, концепцію, як ми бачимо в подальшому розвиток цих питань. 

Друге, що стосується комунальних підприємств. Так, ми це обговорили, нових 

комунальних підприємств не буде, але в межах старих, які є в межах новостворених 

товариств, будь ласка, ми  готові запропонувати будь-які можливості  по  (Не чути). Ми з 

паном Олександром Слобожаном вчора говорили про питання, які стосуються 

міждержавної співпраці, отримання тих чи інших пільг по питаннях гуманітарної 

допомоги.  

Я ще раз підтвердив, що якщо Кабінет Міністрів не виконає свою функцію, 

передбачену в цьому законі, тоді я особисто внесу відповідний законопроект і буду 

просити вас підписати для того, щоб врегулювати всі ті питання, які можуть виникнути з 

реалізацією 6013. Тому ще раз підкреслюю, є повна відкритість, і ще раз дякую вам за 

дуже гарну методичну роботу над цим документом. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже, шановний Олександре Олексійовичу.  

Якраз згадали пана Олександра, я бачу, він підняв руку. Олександр Слобожан, будь 

ласка. 

 



СЛОБОЖАН О.В. Доброго дня, шановні колеги, пане Голово Верховної Ради пане 

голово комітету, шановні народні депутати профільного комітету і з інших комітетів 

запрошені! Вчора ми завершили десь о 17-17:30 нараду. Я не буду зупинятися на тих 

проблемах, Олексій Васильович частково їх озвучив. По більшій частині проблематики 

Руслан Олексійович дав відповідні доручення щодо доопрацювання. На жаль, таблицю 

остаточну ми не бачили, щоб висловлюватися по суті. 

Самий головний момент – це можливість роботи комунальних підприємств для 

надання послуг населенню. В цьому наші були основні зауваження і пропозиції і по 

критичній інфраструктурі, це підприємства тепло і водопостачання, і по спільним 

підприємствам, пан Безгін на цьому наголошував, я теж хочу підтвердити, для малих 

відповідно громад це проблема і щодо ліцензування, і отримання грантів. Тому ми 

сподіваємося, що ці проблеми і застереження, які ми озвучили знайдуть відображення у 

остаточній редакції тексту законопроекту.  

Вчора закінчили пізно ввечері нараду, на жаль, таблицю про яку пан Мовчан 

говорив 27 сторінок, не було можливості опрацювати, але впевнений, що ми маємо зняти 

цю проблематику, яку озвучили від імені органів місцевого самоврядування і готові в 

даному процесі допомагати відповідно для того, щоб послуги надавались безперервно, 

якісно територіальним громадам.  Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, пан Олександр. Я тут зазначу лише, що у вас є, щоб не 

вживати слово лобісти, потужні амбасадори ваших інтересів в особі Віталія Безгіна. Тому 

я думаю, можете бути спокійними, тому що їх комітет, мені здається, стоїть якраз на варті 

інтересів органів місцевого самоврядування, міст. І тому вони бачили так само, я розумію, 

у них була можливість ознайомитись з цією таблицею, пане Віталію, я сподіваюсь, ви  

підтвердите, що там, в принципі, оці всі питання, які проблемні, які були озвучені паном 

Слобожаном, вони всі враховані. 

Є з нами Безгін, чи відключився? 

 

БЕЗГІН В.Ю. Да, пане Дмитре, є, звісно. Я дивився правки, які подав пан Олексій, 

дивився перед цим засіданням. Дивіться, ключова річ про відтермінування, фактично про 

не імператив, вона є. Річ, що стосується дофінансування, особливо тих критично 

важливих підприємств, які  каже пан Олександр, про теплокомуненерго, подібні речі. В 

"Прикінцевих і перехідних" там дійсно є доручення уряду.  



Щойно Руслан Олексійович озвучив, мені здається, максимально предметно, що, 

якщо уряд не виконує своє  зобов'язання, то це роблять  народні депутати, мені здається, 

так само знімає цю пересторогу.  

Що стосується спільних комунальних підприємств у сфері міжнародного 

співробітництва там цієї зараз норми немає. Я думаю, що ми зможемо знайти шлях, де 

подати відповідну практику, чи куди це вставити, чи, можливо, коли буде законопроект 

про якраз-таки можливості дофінансування внесений, зокрема, зробити виняток для 

спільних комунальних підприємств у сфері міжнародного співробітництва територіальних 

громад, щоб через цю норму, наприклад, не блокувати зараз розгляд   відповідного 

законопроекту. Мені здається, було б конструктивно. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую за конструктивну пропозицію.  

Можемо тоді, колеги, рухатись далі і по факту приймати рішення по 

запропонованим поправкам, чи є ще в когось бажання і необхідність висловитись?  

 

КИЦАК Б.В. Дмитро Андрійович, можна питання, будь ласка? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да, Богдан Вікторович, будь ласка. 

 

КИЦАК Б.В. Яка доцільність взагалі  давати доручення уряду, знаючи, що є ризик 

того, що вони можуть, або не вкладати, або зірвати терміни, або взагалі подати 

некоректний законопроект щодо питання дофінансування? Яка логіка саме? 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Доцільність якби витікає з розподілу... право і обов'язок 

відповідно до розподілу гілок влади в Україні. Тобто ми ж не можемо... це  об'єктивно 

виконавча функція, і ми сподіваємося, що влада реалізуватиме свої обов'язки, а у нас як у 

парламенту є, звісно, право парламентського контролю, і саме його Руслан Олексійович і 

пропонує реалізувати. Я думаю, ми його всі підтримаємо.  

 

КИЦАК Б.В. Просто якщо є консенсус між асоціаціями по місцевому 

самоврядуванню, між депутатським корпусом, який, власне, і має приймати і вести 

законопроект між першим і другим читанням, чому його зараз не внести і не зняти будь-

які перестороги?  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Що не внести, ще раз?  



 

КИЦАК Б.В. Не внести відповідний законопроект уже від депутатів і не відкладати 

це для уряду. 

  

ГОЛОВУЮЧИЙ. Не питання, давайте просто це питання якби окремо проговоримо 

з Головою, це ж не заважає нам зараз прийняти цей законопроект, щодо якого ми 

зібралися. І я думаю, що паралельно можемо в залі переговорити... 

  

КИЦАК Б.В. Безумовно, безумовно. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Окей. Дякую, Богдан Вікторович.  

Колеги, є ще бажаючі виступити або висловитися з приводу цього законопроекту, 

чи можемо рухатись далі? 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Колеги, я пропоную нам підтримати і переходити до голосування. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Галина Ігорівна, дуже сильно. 

Тоді рухаємося далі. Отже, по проектам, точніше, по рішенням нашим тут буде 

кілька голосувань, кілька процедурних і одне по суті. 

Отже, колеги, перша пропозиція – це переглянути відповідно до частини п'ятої 

статті 44 Закону України "Про комітети Верховної Ради України" рішення комітету щодо 

проекту Закону про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів 

юридичних осіб та їх об'єднань у перехідний період (реєстровий номер 6013) (друге 

читання). Ще раз повторюсь,  це  пропозиція переглянути  рішення по цьому проекту 

закону,  нам тут необхідно проголосувати. 

Прошу голосувати.  

Буймістер. Буймістер. 

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович.  

Кубів.  

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  Магомедов – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко.  

Шипайло. Шипайло. 

Янченко.  

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановний секретаріат, є у нас дев'ять голосів? 

 

ШЕСТОПАЛОВА В.П. Є  дев'ять голосів. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Є. Дякую. 

Рухаємося далі, колеги. Повернулися до перегляду відповідного рішення. Далі теж 

процедурне голосування, підтримати пропозицію народного депутата України Мовчана 

Олексія Васильовича щодо нової редакції правок: 447, 1101 та 1148, які були серед інших 

подані до зазначеного законопроекту на виконання рішення комітету від 29 листопада 

2024 року, внести їх до порівняльної таблиці і врахувати, виклавши в редакції комітету. 

 

МОВЧАН О.В.  Я перепрошую,  це ...,  можна,  447-а також? Тобто там три 

поправки в мене. Я бачу просто в  тому листі,  що я нас... 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я першу  назвав 447. 

 

МОВЧАН О.В. Соррі,  вибачте. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Я просто її так назвав,  да, 447-а,  це вона і є. Три поправки: 447, 

1101 та 1148. 

 

МОВЧАН О.В. Да,  дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Да. Дякую. 

Отже,  прошу голосувати,  колеги,  за це процедурне рішення. 

Буймістер.  

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д.  Кисилевський – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. Кицак – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Дякую. 

Колтунович.  

Кубів.  

 



КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В.  Лічман – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С.  За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко.  

Шипайло.  

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Дякую, колеги. Рішення прийнято.  

Рухаємося далі. Третє голосування так само процедурне. На виконання рішення 

комітету доручити народному депутату України Мовчану Олексію Васильовичу подати 

зазначені правки та пропозиції як суб'єкту права законодавчої ініціативи; висновки щодо 

врахування або відхилення інших правок і пропозицій, внесених суб'єктами права 



законодавчої ініціативи, привести у відповідність до остаточної редакції. Прошу 

голосувати так само. 

Буймістер.  

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за.  

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 



ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую дуже. Дякую, колеги. 

Фінальне голосування по цьому проекту закону по суті. За результатами 

обговорення пропоную ухвалити рішення: рекомендувати Верховній Раді України за 

результатами розгляду у другому читанні прийняти проект Закону про особливості 

регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх об'єднань у 

перехідний період (реєстровий номер 6013) у другому читанні та в цілому з техніко-

юридичним опрацюванням. Прошу голосувати за таку пропозицію, колеги. 

Буймістер.  

Кисилевський. 

 

КИСИЛЕВСЬКИЙ Д.Д. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Кицак. 

 

КИЦАК Б.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Колтунович. 

Кубів. 

 

КУБІВ С.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лічман. 

 

ЛІЧМАН Г.В. Лічман - за. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Магомедов. 

 

МАГОМЕДОВ М.С. Магомедов – за. 



 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Маріковський. 

Марчук. 

Мовчан. 

 

МОВЧАН О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наталуха – за. 

Рущишин. 

 

РУЩИШИН Я.І. За. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Тарута. 

Шевченко. 

Шипайло. 

Янченко. 

 

ЯНЧЕНКО Г.І. Підтримую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, колеги. 9 голосів – за. Рішення прийнято.  

Дуже дякую всім за конструктив, за оперативність і за ваш дорогоцінний час, 

абсолютно серйозно, дуже дякую. Дякую також Голові Верховної Ради, що приєднався до 

нашого комітету особисто і представив ці зміни. Теж дуже це цінуємо, дуже вам дякуємо, 

Руслане Олексійовичу, як і іншим представникам громадських об'єднань, асоціацій, 

організацій, а також нашим колегам з інших комітетів, дуже дякуємо. 

Тоді до зустрічі найближчим часом всім гарного спокійного дня! 

 Слава Україні! Дякую. 

 

ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Героям слава! 

 

 


